
Übungen zum Berechnen mit dem Dreisatz 7. Stunde

Tägliche Übung 15 min

LB S. 74 Nr. 10 a, c und 12



Textaufgaben

LB S. 74 Nr. 14 und 15 15 min

14.

geg.: G = 20446 km² ges.: W in km²

p = 24%

Lsg.: 24% von 20446 km² = 20446*24/100

= 4907,04 km²

AS.: In Sachsen-Anhalt gibt es 4907,04 km² Wald.

15.

geg.: G = 109 Mio m³ ges.: W in m³

p = 57%

Lsg.: 57% von 109 m³ = 109*57/100

= 62,13 Mio m³

AS.: Die Rappbodetalsperre war nur noch mit 62,13 Mio. m³ Wasser gefüllt.

Übungen zum Berechnen mit dem Dreisatz 15 min

siehe AB 16 Berechnung des Wertes von mehreren Prozenten


